
Svetovanje oz. svetovalne storitve pomagajo zasebnemu in
javnemu sektorju analizirati in redefiniratipostavljene strategije z
namenom izboljšati učinkovitost delovanja ter izboljšati njihove
tehnološke in človeške vire. Za opravljanje svetovalne dejavnosti
kot take ni posebne regulative. Ustanovitev in delovanje
svetovalnihpodjetij sodi v okvir določb splošne zakonodaje (Zakon
o gospodarskih družbah). Pri svojem delu pa morajo svetovalci
upoštevati zakone, predpise in ukrepe, ki regulirajo posamezna
vsebinska področja svetovanja in/ali pravno regulativo v panogah
oz. na področjih, iz katerih so podjetja, kjer svetujejo.
Pravila Evropske zveze združenj za management consulting FEACO
opredeljujejo management consulting kot neodvisno svetovanje in
podporo vodenju. To pomeni predvsem ugotavljanje in
raziskovanje problemov in/ali priložnosti,priporočanje primernih
ukrepov in pomoč pri uvedbi priporočil v prakso.
Referenčni pogoj za svetovalno podjetje je triletno delovanje
svetovalnega podjetja in izkaz ustreznosti in kakovosti
svetovalnega dela z dvema referencama. Pri tem pa se upoštevajo
tudi svetovalne izkušnje svetovalca/ev iz preteklih let oz. dosežene
pri drugem svetovalnem podjetju. Po teh pravilih velja, da ima
svetovalec v managementu doseženo VII. stopnjo formalne šolske
izobrazbe ter vsaj tri leta svetovalnegadela na področju
management consultinga.
Pri opredelitvimanagement consultinga, ki sodi med t. i. poslovne
podporne storitve, Zbornica poslovno storitvenih dejavnosti
upošteva definicijo, ki jo postavlja FEACO, in razvoj dejavnosti v
praksi. Na eni strani se pojavljajo nova področja, posamezna
področja se vse bolj specializirajo,na drugi strani pa se posamezna
področja tudi vse bolj prepletajo in dopolnjujejo, predvsem pri
velikih in kompleksnih projektih, pa tudi zaradi potrebe ponuditi
vse bolj celovite rešitve, ki pogosto vsebujejo ustrezno
informacijsko podporo.
V management consulting se lahko uvrščajo podjetja (gospodarske
družbe in samostojni podjetniki) iz naslednjih dejavnosti: pravno
svetovanje, davčno svetovanje, raziskovanje trga, javnega mnenja,
podjetniško, poslovno svetovanje, holdingi, oglaševanje,
posredovanje delovne sile, druge poslovne dejavnosti, prevajanje,
raziskovanje in razvoj, svetovanje o računalniških napravah,
svetovanje, programiranje, pa tudi iz drugih, če opravljajo
svetovalno dejavnost s področij; ki sicer v Standardni klasifikaciji
dejavnosti niso posebej opredeljena, pa po definiciji svetovanja
sodijo v management consulting.
Po definiciji FEACO sodijo v management consulting svetovanje v
ožjem smislu, kamor sodita poslovno in IT svetovanje, razvoj in
integracija, outsourcing (zunanje storitve) in druge storitve
svetovanja, razvoja, integracij in outsourcinga. Ba. Pa.


